



Снижение рождаемости зафиксировано в Горловке в 2010 году: родилось 2643 ребенка, что на 123 меньше, чем в 2009 году. Показатель рождаемости составил 9,4 на 1000 населения, естественный прирост населения составляет минус 8,4.

В прошлом году в городе умерло 4968 человек, что на 221 меньше, чем в 2009 году. Однако, несмотря на снижение смертности, она по-прежнему превышает рождаемость в 1,9 раза.

В структуре смертности на протяжении последних лет на первом месте остаются болезни системы кровообращения – 71,6%, на втором онкологические заболевания – 16,2%, на третьем болезни органов пищеварения – 3,7%. Ежегодно население Горловки уменьшается более, чем на 2,5 тысячи человек.

За отчетный период увеличилась общая заболеваемость горловчан – на 11,2%. Заболеваемость взрослого населения выросла на 5,5%, подростков на 13,7%, детей на 22,6%, в том числе до 1 года на 4,1%.

Среди взрослого населения наибольший рост отмечен по заболеваниям эндокринной системы, органов кровообращения, дыхания, мочеполовой системы. У подростков выросла заболеваемость практически по всем классам, однако наибольший рост отмечен по заболеваниям крови и кроветворных органов, эндокринной системы, кровообращения, дыхания, пищеварения. Дети Горловки стали больше болеть болезнями эндокринной системы, органов дыхания, костно-мышечной системы, психическими расстройствами.

Эпидемическая ситуация в 2010 году в целом была стабильной. Зарегистрировано 69 614 случаев инфекционных и паразитарных заболеваний, что на 19,2% выше уровня 2009 года. Прирост отмечается за счет ОРВИ и гриппа.

«Горловский Медиа Портал»